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        Skoczów, 07 listopada 2025 r. 

 
Protokół nr 4/2025 z Posiedzenia Rady 

Stowarzyszenia LGD „Cieszyńska Kraina” 

z dnia 07 listopada 2025r. 

 

 

W dniu 07 listopada 2025r., odbyło się w trybie zdalnym z wykorzystaniem środków 

komunikacji elektronicznej za pośrednictwem programu MS Team posiedzenie Rady LGD 

„Cieszyńska Kraina” w celu przyjęcia zmiany uchwał oraz aktualizacji list operacji 

wybranych. 

 

Program posiedzenia Rady: 

1. Powitanie członków Rady, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

3. Wybór sekretarza posiedzenia Rady. 

4. Przedstawienie i przyjęcie zmian w regulaminie Rady. 

5. Dyskusja. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zamkniecie obrad. 

 

 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Rady wg listy obecności stanowiącej 

podsumowanie spotkania w programie MS Teams, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  Z głosem doradczym: Dominika Tyrna  – Prezes. 

 

 Przebieg posiedzenia Rady: 

 

Ad. 1)  Przewodniczący Rady Pan Włodzimierz Chmielewski powitał Członków Rady oraz 

na podstawie obecności stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad. 2) Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, który w głosowaniu został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Ad. 3) Następnie Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na funkcję 

sekretarza posiedzenia. W odpowiedzi Pan Bolesław Noga zgłosił swoją kandydaturę na 

sekretarza posiedzenia. 

Z braku innych kandydatur Przewodniczący Rady poddał kandydaturę pod głosowanie.  

Członkowie Rady w głosowaniu jednogłośnie wybrali Pana Bolesława Nogę na sekretarza 

posiedzenia. 

Głosowanie przeprowadzono za pomocą czatu, poprzez wpisanie przez każdego z Członków 

Rady swojego głosu na wezwanie Przewodniczącego tj. „jestem za”, „jestem przeciw”, 

„wstrzymuje się” lub „podniesienia dłoni” w przypadku głosowania „jestem za”.  

 

Ad. 4) Przewodniczący poprosił p. Prezes Dominikę Tyrnę, aby omówiła zmiany 

wprowadzone do Regulaminu Rady. Po omówieniu zaproponowanych zmian w treści 

Regulaminu Rady do których nikt nie wniósł uwag Przewodniczący zarządził głosowanie 

uchwały nr 3/W/2025  w sprawie uchwalenia Regulaminu Rady o treści: 

§ 1 

Uchwalić jako obowiązujący Regulamin Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania 

„Cieszyńska Kraina” o brzmieniu określonym  w załączniku nr 1 do niniejszej uchwały. 

§ 2 

Traci moc Regulamin Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina”                

w brzmieniu dotychczas obowiązującym, przyjęty uchwałą nr 1/2025 Rady Członków  

Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina” z dnia 13 marca 2025r. 
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§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

Ad.5)  W punkcie dotyczącym dyskusji nikt nie zabrał głosu. 

 

Ad. 6,7) W punkcie dotyczącym dyskusji nikt nie zabrał głosu. 

  

Ad. 8) Kończąc posiedzenie Przewodniczący podziękował wszystkim Członkom Rady za 

udział oraz  pracę.  

- Pan Stanisław Spandel, Pan Mirosław Bator oraz Pani Sylwia Cieślar, Pani Natalia Byrdy-

Pachuła, Pani Danuta Łysek, Pani Aleksandra Lalik poinformowali biuro LGD o nieobecności 

na posiedzeniu Rady. 

 

- Kolejny termin posiedzenia nie został ustalony.  

Łączna ilość załączników do protokołu:  1 sztuka. 

 

 

 

 

Włodzimierz Chmielewski                  Bolesław Noga                       ___________________ 

….……………………..  ........………………..  ………………………… 

Przewodniczący Rady   Sekretarz posiedzenia         Sekretarz Rady   


